



POTICANJE SAMOGRADNJE SOLARNIH KOLEKTORA

Opis projekta

U Rujnu 2006. *Zelena akcija* je pokrenula projekt promicanja samogradnje solarnih kolektora na područjima od posebne državne skrbi u Republici Hrvatskoj. Glavne aktivnosti tijekom prve godine biti će edukativna radionica u Solarnoj akademiji *Zelene akcije* na otoku Šolti (25.-29. listopada 2006.), te dvije radionice u lokalnim zajednicama tijekom proljeća 2007. U sklopu planiranih radionica u jednoj od javnih ustanova (vrtić, škola, dom umirovljenika,...) u partnerskim lokalnim zajednicama donirati ćemo kompletan solarni sustav kojeg će, uz stručnu pomoć, u velikoj mjeri instalirati sami učesnici radionica.

Solarni sustavi za zagrijavanje vode i/ili dogrijavanje prostora, u uvjetima sve skupljih i nesigurnijih fosilnih goriva nisu više samo mjera zaštite okoliša, već i ekonomski opravdana investicija. Samogradnja solarnih kolektora, kao potvrđena metoda kojom se značajno smanjuju početni troškovi instaliranja solarnih sustava, mogući je i prvi korak ka atraktivnom samozapošljavanju brojnih nezaposlenih osoba.

Zelena akcija projekt provodi u suradnji s norveškom udrugom *Norges Naturvernforbund*, partnerskom organizacijom unutar međunarodne federacije *Friends of the Earth*, a uz financijsku podršku norveškog Ministarstva vanjskih poslova i *Europske komisije*.

Zelena akcija je nevladino, neprofitno udruženje građana za zaštitu okoliša, osnovano 1990.g. sa sjedištem u Zagrebu. ZA je aktivno uključena u problematiku zaštite okoliša na nacionalnoj i globalnoj razini. Djelovanje ZA zasniva se na radu volontera koje podržava mali profesionalni tim. Cilj djelovanja ZA je zaštita okoliša i prirode, te promicanje održivog razvoja. Najveća pažnja pridaje se aktivnostima usmjerenim na poticanje sudjelovanja javnosti u donošenju odluka o okolišu i na poboljšanje kvalitete života u Hrvatskoj. ZA nije povezana niti sa jednom političkom strankom

Unutar ZA djeluje *Program Energetike i klime* koji ima misiju promicanja korištenja obnovljivih izvora i energetske učinkovitosti. Ciljevi programa su da projektima i kampanjama pridonosi bržem razvoju hrvatske energetike u ekološki i socijalno održivom pravcu, prvenstveno većim korištenjem svih obnovljivih izvora energije te učinkovitijim korištenjem energije.

Solarna akademija *Zelene akcije* nastala je 2001. kao centar za edukaciju na području zaštite okoliša. Posebnu pažnju posvećujemo području javnog zagovaranja i promicanja tehnologija za korištenje obnovljivih izvora energije. Centar se uređuje u objektu bivše vojarne "Vela straža" na otoku Šolti, koji je na korištenje ZA ustupila Vlada Republike Hrvatske.